

Corrections to volume II

p. 265, line -2: Replace “mental picture” by “mechanical picture”.

